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Běžný účet Tom Plus byl zlatem oceněn již po čtvrté v řadě. Jeho vedení, včetně běžných
bankovních operací a okamžitých plateb, je zdarma, stejně jako výběry ze všech tuzemských
i zahraničních bankomatů. Příjemným bonusem jsou dlouhodobě výhodné směnné kurzy ve
Smart Bance a Internet Bance s okamžitým převodem z TOM účtu na cizoměnové účty
klienta, anebo naopak – z cizoměnových účtů na TOM účet. „Využívání běžného účtu a jeho
funkcionalit je vhodné pro všechny typy klientů – od teenagerů až po důchodce – což
přispívá k jeho trvalé oblibě. Zároveň se snažíme neustále zlepšovat nabízené služby v
našem online bankovnictví, jako je Smart Banka a Internet Banka," říká Andrew Gerber,
Chief Retail Banking Officer MONETA Money Bank.

V kategorii hypotéky pak opět zvítězil hypoteční úvěr na bydlení od Monety. Banka jako první na
trhu umožnila klientům sjednání hypotéky od první kalkulace až po podpis do 24 hodin plně online z
pohodlí domova. Tato možnost platí jak pro nové úvěry, tak pro refinancování úvěru od jiných bank,
včetně online čerpání peněz. Certifikát s garantovanou úrokovou sazbou umožňuje klientovi
nemovitost buď rezervovat, nebo ji hledat po dobu 60 dnů a potvrzuje, že hypotéku se zvolenými
podmínkami opravdu dostane. „Dlouhodobě nabízíme jedny z nejlepších sazeb na trhu, které
můžeme poskytovat i díky tomu, že neplatíme vysoké provize třetím stranám za zprostředkování
obchodu a zároveň jsou naše interní procesy z velké části automatizované a digitalizované,“
vysvětluje Andrew Gerber.

Na stupni vítězů se MONETA umístila také v rámci kategorie termínované vklady. Vzhledem ke
klesajícím sazbám na trhu mají klienti díky terminovaným vkladům možnost zachovat na určité
období jednotnou sazbu. „V Monetě se snažíme udržet jedny z nejvýhodnějších sazeb pro
terminované vklady. Výše vkladu není omezena, navíc jsme snížili minimální požadovaný vklad ze 40
tisíc na 15 tisíc korun,“ popisuje nedávné změny Andrew Gerber. MONETA také usiluje o
uživatelskou přívětivost svých produktů, a proto umožňuje správu termínovaných vkladů
prostřednictvím online bankovnictví. Klienti mohou termínovaný vklad nejen založit online, ale také
jej spravovat – především u revolvingových termínovaných vkladů, které se automaticky obnovují po
uplynutí sjednaného období s aktuálně platnou sazbou, mají možnost vklad online doplnit, vybrat
část prostředků nebo vklad zrušit.

MONETA v soutěži Finparáda obsadila ještě dvě bronzové příčky, a to za pojištění schopnosti splácet
spotřebitelský úvěr a hypotéku, které nabízí ve spolupráci s BNP Paribas Cardif Pojišťovnou.
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